



*Associação dos Técnicos de Fiscalização
Federal Agropecuária.- GOIÁS*

Rua MV. 05 Q. 16 LOTE 30, CEP: 75.650-000 MORRINHOS-GO

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

RELATIVO A: EDITAL DE INSCRIÇÃO DE CHAPAS 2022

A Presidente da ATEFFA-GO - Associação dos Técnicos de Fiscalização Federal Agropecuária de Goiás, no uso de suas atribuições estatutárias, por meio deste, vem **RETIFICAR** o Edital de Inscrição de Chapas 2022, de 14 de janeiro de 2022, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

"(...) em conformidade ao disposto no item 2 do Edital de Convocação Nº 001/2022, de 14 de janeiro de 2022, que trata da Convocação de Assembleia Geral Ordinária da ATEFFA-GO para Eleição e Posse da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal para o Exercício 2022-2024";

LEIA-SE:

"em conformidade ao disposto no item 2 do Edital de Convocação Nº 001/2022, de 14 de janeiro de 2022, que trata da Convocação de Assembleia Geral Ordinária da ATEFFA-GO para Eleição e Posse da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal para o Exercício **2022-2025**".

Os demais dizeres ficam ratificados pelo presente instrumento.

Goiânia-GO, 02 de fevereiro de 2022.

Mirella Lino de Oliveira

Presidente ATEFFA-GO